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TECHNICKÝ LIST 

SPÁROVACÍ HMOTA WS 25Kg 

 

Popis:  
Jednosložková směs na bázi cementu, křemičitého plniva a modifikujících přísad, které zaručují 
výbornou zpracovatelnost při zaplňování spár, zvýšenou vodotěsnost, kompenzaci objemových změn, 
barevný tón, přídržnost a odolnost vůči klimatickým vlivům. Zrnitost plniva do 1 mm. 
Vyrábí se v barevných provedeních: šedá a béžová (vložte Vámi vybranou barvu do košíku) 
 
Použití: 
WS spárovací hmota je určena zejména pro spárování pohledového kamenného zdiva z různého 
druhu kamene, zdiva či obkladových prvků z umělého kamene, cihelných obkladových pásků, 
betonových obkladů, kamenných dlažeb apod. A to i v náročných provozních podmínkách (venkovní 
klimaticky náročné prostředí, pojížděné plochy). Lze použít pro šířku spár do 25 mm.  
 
Míchání a aplikace:  
Práškovou složku tmelu smíchejte s vodou v takovém poměru (cca 0,17-0,20 l vody na 1 kg směsi, tj. 
4,2 – 5,0 l vody na pytel hmotnosti 25 Kg - dle způsobu zpracování), aby vznikla vláčná, dobře 
roztíratelná pasta. Hmotu důkladně promíchejte (min. 2 minuty) nechte ji 5 minut zrát a opět 
promíchejte. K míchání je nejvhodnější míchadlo upevněné ve vrtačce. Takto připravený tmel dejte 
do spárovacího pytle a vytlačováním vyplňte spáry. Spáry musí být vyčištěné a bez prachu. Po 
částečném zatuhnutí tmelu ve spárách opatrně čistíme povrch obkladu či dlažby ostrým nástrojem 
(hrana spárovníku, rýžovým košťátkem ap.). Spárované plochy lze intenzivně namáčet (např. deštěm 
u venkovních dlažeb) již po 24 hodinách (při teplotě nad 15°C). Zpracovávejte při teplotách nad +5 °C 
a pod +35°C. Případné dilatační spáry však vyplňte trvale pružným tmelem. 
 
Spotřeba: 
Dle typu kamene. U výrobků WILD STONE přibližně 8 Kg/m2. 
 
Omezení: 
Zpracovávejte při teplotách nad +5 °C a pod +35°C. Případné dilatační spáry vyplňte trvale pružným 
tmelem.  
 
SKLADUJTE NA SUCHÉM MÍSTĚ. 

Pro další informace nás bez obav kontaktujte. 
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